



GEVORKYAN, s.r.o.
Powder Metallurgy Plant
Invoice Address:
Zvolenská cesta 14, P.O. Box 30
974 03 Banská Bystrica
Slovak Republic
Phone: +421 48 22 97 801
Fax: +421 48 22 97 801

Plant Address:
Továrenská 504
976 31 Vlkánová
Slovak Republic



OZNÁMENIE O ZVOLANÍ SCHÔDZE MAJITEĽOV DLHOPISOV

Dlhopis GEVORKYAN 4,70/2024
s kombinovaným úrokovým výnosom
pozostávajúcim z pevného úrokového výnosu 4,70% p.a. a úrokovej prirážky
v predpokladanej celkovej menovitej hodnote do 10 000 000 EUR splatné v roku 2024
ISIN: SK4120014994

Spoločnosť **GEVORKYAN, s.r.o.**, so sídlom Továrenská 504, 976 31 Vlkánová, Slovenská republika, IČO: 36 017 205, založená podľa slovenského práva, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka číslo: 4101/S („**Emitent**“), ako emitent nižšie uvedených dlhopisov:

Názov dlhopisov: **GEVORKYAN 4,70/2024**
ISIN: **SK4120014994**
dátum emisie: **15.03.2019**
Menovitá hodnota: **500 EUR**

(„**Dlhopisy**“)

týmto v súlade s príslušnými právnymi predpismi a článkom 18 emisných podmienok Dlhopisov, nachádzajúcich sa v článku 4.4 prospektu cenného papiera zo dňa 8. februára 2019 („**Emisné podmienky**“)

zvoláva schôdzu majiteľ'ov Dlhopisov
(„**Schôdza**“).

DÁTUM A ČAS KONANIA SCHÔDZE:

24.03.2022 o 11:00

MIESTO KONANIA SCHÔDZE:

v priestoroch advokátskej kancelárie **HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária**, Centrum Zuckerman, 2. posch., Žižkova 7803/9, 811 02 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Bratislava, Slovenská republika

ROZHODNÝ DEŇ PRE ÚČASŤ NA SCHÔDZI:

Rozhodný deň pre účasť na schôdzi je siedmy kalendárny deň pred dňom konania schôdze.

PROGRAM SCHÔDZE:

1. Úvod, voľba predsedu Schôdze;
2. Hlasovanie o zmene Emisných podmienok;
3. Hlasovanie o zmene právnej formy Emitenta;
4. Záver.

NAVRHOVANÉ UZNESENIE K BODU 2. PROGRAMU A JEHO ODÔVODNENIE:

„Schôdza schvaľuje návrh nových Emisných podmienok, ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice, pričom Schôdza ich týmto schvaľuje s účinnosťou ku dňu zmeny právnej formy Emitenta.

Znenie článku 15.1. písm. n) po navrhovanej zmene bude znieť nasledovne:

15.1 Prípady porušenia

Každý z nasledovných prípadov alebo okolností predstavuje **Prípady porušenia**:

n) **Korporátne reorganizácie.** Emitent uskutoční zlúčenie alebo splnutie s akoukoľvek osobou, rozdelenie na viaceru osôb alebo zmenu svojej právnej formy, zníži svoje základné imanie, uzavrie zmluvu o predaji alebo nájme svojho podniku alebo jeho časti alebo vloží svoj podnik alebo jeho časť do inej právnickej osoby alebo začne podnikat' s akoukoľvek treťou osobou pod spoločným menom bez založenia právnickej osoby podľa §10 ods. 4 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodného zákonníka, avšak s výnimkou prípadov, kedy Schôdza udelí predchádzajúci súhlas s príslušnou Korporátnou reorganizáciou.

Dôvodom navrhovaného uznesenia je skutočnosť, že Emitent má v zámere vstúpiť s jeho novovydanými akciami na trh START Burzy cenných papírů Praha, a.s. Pre tento účel však musí zaistiť zmenu svojej právnej formy zo spoločnosti s ručením obmedzeným na akciovú spoločnosť. V zmysle čl. 15.1. písm. n) Emisných podmienok by však v tom prípade nastal tzv. Prípady porušenia, so všetkými z toho vyplývajúcimi následkami. Preto Emitent navrhuje zmenu Emisných podmienok, podľa ktorej by v prípade, že Schôdza vysloví predchádzajúci súhlas s navrhovanou korporátnou reorganizáciou (bod 3 programu), nejedná sa o tzv. Prípady porušenia.

NAVRHOVANÉ UZNESENIE K BODU 3. PROGRAMU A JEHO ODÔVODNENIE:

„Schôdza schvaľuje zmenu právnej formy Emitenta zo spoločnosti s ručením obmedzeným na akciovú spoločnosť.“

Dôvodom navrhovaného uznesenia je skutočnosť, že Emitent má v zámere vstúpiť s jeho novovydanými akciami na trh START Burzy cenných papírů Praha, a.s. Pre tento účel však musí zaistiť zmenu svojej právnej formy zo spoločnosti s ručením obmedzeným na akciovú spoločnosť.

INFORMÁCIE PRE MAJITEĽOV DLHOPISOV

Schôdze je oprávnený sa zúčastniť a hlasovať na nej každý majiteľ Dlhopisov, okrem tzv. Vylúčených osôb, ktorý bol evidovaný ako majiteľ Dlhopisov v zmysle článku 5 Emisných

podmienok („Osoba oprávnená k účasti na Schôdzi“) na konci siedmeho kalendárneho dňa pred dňom konania príslušnej Schôdze („Rozhodný deň pre účasť na Schôdzi“). K prípadným prevodom Dlhopisov uskutočneným po tomto dni sa neprihliada.

Osoba oprávnená k účasti na Schôdzi môže byť zastúpená splnomocnencom, ktorý sa na začiatku konania Schôdze preukáže a odovzdá Predsedovi Schôdze originál plnej moci s úradne overeným podpisom Osoby oprávnenej k účasti na Schôdzi, resp. jej štatutárneho orgánu ak ide o právnickú osobu, spolu s doloženým originálom alebo kópiou platného výpisu z obchodného registra alebo iného obdobného registra, v ktorom je Oprávnená osoba k účasti na Schôdzi (prípadne aj samotný splnomocnenec, ak je právnická osoba) registrovaná, pričom takáto plná moc je s výnimkou zjavných nedostatkov nevyvrátiteľným dôkazom oprávnenia splnomocnenca zúčastniť sa a hlasovať na Schôdzi v mene zastupovanej Osoby oprávnenej k účasti na Schôdzi.

Schôdza je uznášaniaschopná, ak sa jej zúčastňujú Osoby oprávnené k účasti na Schôdzi, ktoré boli k Rozhodnému dňu pre účasť na Schôdzi Majitelia Dlhopisov, ktorých menovitá hodnota predstavuje viac ako 50 % celkovej menovitej hodnoty vydaných a doposiaľ nesplatených Dlhopisov s výnimkou Dlhopisov vo vlastníctve Vylúčených osôb, ktoré sa na účely uznášaniaschopnosti Schôdze nezapočítavajú. Na Schôdzi pred jej začatím poskytne zvolávateľ informáciu o počte Dlhopisov, ohľadom ktorých sú Osoby oprávnené k účasti na Schôdzi oprávnené zúčastniť sa Schôdze a hlasovať na nej.

Schôdza o predložených návrhoch rozhoduje formou uznesenia. Na prijatie uznesenia postačuje nadpolovičná väčšina hlasov prítomných Osôb oprávnených k účasti na Schôdzi okrem Vylúčených osôb.

Priebeh konania každej Schôdze (vrátane, ale bez obmedzenia, (i) programu rokovania Schôdze, (ii) jednotlivých uznesení, ktoré Schôdza prijala, a (iii) výsledkov hlasovania Schôdze k jednotlivým uzneseniam) je zaznamenaný v notárskej zápisnici vyhotovenej na Schôdzi.

Toto oznámenie o zvolaní Schôdze je uverejnené na webovom sídle Emitenta: www.gevorkyan.sk, sekcia „Dôležité odkazy“, podsekcia „Pre investorov“, zložka „Dlhopisy“.

Vo Vlkanovej, dňa 09.03.2022

GEVORKYAN, s.r.o.



Meno: Artur Gevorkyan

Funkcia: konateľ

